
 
Wir suchen einen kompetenten, einfühlsamen und fußballaffinen Neuzugang für unser 
Nachwuchsleistungszentrum!  
Als Teamplayer liebst du es, andere zu motivieren und gemeinsam Ideen umzusetzen? Du gehst 
mit gutem Beispiel voran, bist leistungsorientiert und kannst ambitionierte Nachwuchskicker 
sowie unsere Trainerinnen und Trainer für Aspekte der mentalen Leistungsfähigkeit begeistern? 
Du hast eine fundierte Expertise im Bereich der Sportpsychologie und Kenntnisse in der Sport- 
bzw. Fußballbranche?  
Dann bewirb dich noch heute für die Position als Sportpsychologin oder Sportpsychologe 
unseres NLZ. 
 
Deine Aufgaben 

• Management sportpsychologischer Inhalte und Prozesse im NLZ 
• Begleitung und Durchführung von kognitivem Training in der Trainingsvorbereitung und 

im Rahmen von Regenrationsmaßnahmen 
• Konzeption, Durchführung und Evaluation von Workshops mit unterschiedlichen 

sportpsychologischen Inhalten 
• Individuelles sportpsychologisches Coaching von Spielern verschiedener 

Altersgruppen 
• Aktive Begleitung und Beratung von Trainerinnen und Trainern im Trainings- und 

Spielalltag sowie gemeinsame Entwicklung relevanter Fortbildungen im Einklang mit 
der Ausbildungsphilosophie und übergeordneten Prinzipien 

• Systematische Spiel- und Trainingsbeobachtung und daraus abgeleitete Gestaltung 
zielführender und hochwertiger Feedbackprozesse für Spieler und sportliche 
Mitarbeitende 

 

 

 

 

 

 
 

Sende deine Bewerbung an: 
 
Maximilian Gärtner 
(Sportkoordinator NLZ)  
mga@fcingolstadt.de 
 
FC Ingolstadt 04 Fußball GmbH 
Am Sportpark 1 b, 85053 
Ingolstadt 
Tel: +49 841 88 55 7-0 
Fax: +49 841 88 55 7-126 
E-Mail: info@fcingolstadt.de 
 
Öffnungszeiten Geschäftsstelle: 
Mo – Do: 08.30 – 12.00 Uhr 
     12.30 – 17.00 Uhr 
Freitag:   08.30 – 12.00 Uhr 
     12.30 – 15.00 Uhr 

BEWIRB DICH JETZT ALS 
Sportpsychologe (w/m/d) 



 

Dein Profil  
• Abgeschlossenes Studium der Sportpsychologie, alternativ: abgeschlossenes 

Studium der Psychologie oder Sportwissenschaften mit entsprechender 
sportpsychologischer Qualifikation (asp-Curriculum) 

• Praxiserfahrung in der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen im sportlichen Kontext 
• Ausgeprägte Empathie, bestärkende Persönlichkeit 
• Feingefühl, Diskretion und Sensibilität 
• Starke Kommunikationsfähigkeit und ausgeprägte Hands-on-Mentalität 
• Teamfähigkeit und Hilfsbereitschaft 
• Resilienz und Belastbarkeit 
• Große Fußball- und Sportbegeisterung 

 
Was kann dir der FCI bieten? 

• Du erhältst die Möglichkeit, den Schanzer Nachwuchs als wichtiger Bestandteil weiterzuentwickeln, frische 
Impulse zu setzen und das Gesicht des FCI auf diese Weise aktiv mitzugestalten 

• Du wirst deine Tätigkeit in einem dynamischen, vielseitigen, herausfordernden und attraktiven 
Arbeitsumfeld ausüben 

• Dich erwarten eine kreative, ambitionierte und teamorientierte Arbeitsatmosphäre 
 
 
Haben wir dein Interesse geweckt und möchtest du gemeinsam mit uns beim FC Ingolstadt 04 sportlich bleiben und 
entscheidend dazu beitragen, die Zukunft unserer Jungschanzer zu formen? Dann bewirb Dich jetzt bei uns: Wir freuen 
uns auf deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittsdatums z. Hd. von 
Maximilian Gärtner (Sportkoordinator NLZ) per E-Mail an mga@fcingolstadt.de oder per Post an folgende Adresse: FC 
Ingolstadt 04 Fussball GmbH, Am Sportpark 1b, 85053 Ingolstadt. 


